



Postoje djeca koja već u ranoj dobi pokazuju razvojna odstupanja. Obiteljsko oduševljenje i radost zbog djeteta tada prekriva bujica suprotstavljenih osjećaja i brojna pitanja: „Što se to događa, zašto, što da radimo?“. Potporu u toj zahtjevnoj situaciji daje rana intervencija koja je podjednako usmjerena i djetetu i roditeljima.

Rana se intervencija u našoj zemlji istom uspostavlja, a Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID) osnovana je 2007. godine upravo s ciljem unapređivanja sustava rane potpore u našoj zemlji (www.hurid.hr , www.ranaintervencija.org). U programu „Rana intervencija u djece s teškoćama u razvoju i razvojnim odstupanjima“ pomažemo zabrinutim roditeljima da pronađu odgovore na pitanja koja ih muče, da učinkovitije komuniciraju sa svojom djecom, da se s njima igraju i raduju te tako ih potiču jer su naučili kako to raditi od stručnjaka koji rade u programu. Prije toga, znali su samo da njihovo dijete ima razvojno odstupanje, preplavile su ih brige i strepnje i mislili su da su jedini kojima se to dogodilo. Zato organiziramo i grupe podrške i radionice za roditelje. U programu su trenutno 52 obitelji, ali da bi obitelji i nadalje mogle dobivati usluge, prikupljamo donacije do kojih je sve teže doći.

Svaki je iznos stoga beskrajno vrijedan. On je vrijedna investicija u bolji početak svakog razvojno ugroženog djeteta. Djeca nisu samo naša budućnost, ona su tu, oko nas i trebaju nas upravo sada.

Svoje donacije možete uplatiti na naš žiro račun 2360000-1102008901 (Zagrebačka banka).

Hvala Vam u ime provoditelja programa - Hrvatske udruge za ranu intervenciju u djetinjstvu te u ime djece i roditelja korisnika programa. Evo njihovih priča...

„... Moja djevojčica ima pet godina. Rođena je znatno prije termina. Od samog početka uključeni smo u razne oblike terapija: logopedsku, fizioterapeutsku, radnu terapiju, defektološku... Dakle, svjesni smo cjeloživotne borbe s obzirom na dijagnozu koju naša djevojčica ima, cerebralnu paralizu i intelektualne teškoće. Živimo „u prolazu“, od liječnika do liječnika, od terapije do terapije. Ulaskom u ovaj program dobili smo logopedicu koja dolazi k nama doma, svaki tjedan s planom i programom za našu djevojčicu. Nama daje smjernice i savjete, gledamo je i otkrivamo što sve naša djevojčica može te što i mi možemo raditi s njom u slobodno vrijeme. Danas nam je život miriniji i kvalitetniji jer osjećamo sigurnost u ono što radimo, a i naša djevojčica je vidljivo zadovoljnija...“